11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2009 13:08:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.04.2009 13:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88736/answer/88737




YBaxkaemas Wpuna! Moii npominkeiii OTBeT: "BepoaTHOCTD 3a¥aTHs C TAKMMHU ITOKa3aTelsIiMu
IpaKTHYeCKH paBHa HYJ0. Pe3K0 CHUXKeH 00heM CIIEPMEI, KOJTMYECTBO U MOABUKHOCTD
CIIePMAaTO30MOO0B. YUUTHIBAs BCe 9TO, BaM Hamo He TpaTuTh BpeMs U 00paTuThCs B LIeHTp
PEeTpOnyKIWY [ pelnenus Bompoca 00 KO umu UKCHU".

Brl MoxkeTe 00paTUTHCS K YPOJIOTY IJISI BHISICHEHUS IPUYMHBI 9TUX HapylleHu# (MHGEKIUH,
BOCITaJIeHUsI, BapUKoOILlelle, UMMYHHEIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HapymeHus). OgHako, Bl MOMKHEI OLITH
TOTOBH K TOMY, YTO flake, eCJIi Ipu4yuHa OymeT HalieHa U IPOBeleHo jieyeHre, He (akT, 4To
II0Ka3aTel CIIePMOTPaMMBbl JOCTUTHYT 3HAYEHUH, HOCTATOYHBIX IJIST 3a9aTHS.

Y3HaiiTe B [lenapTaMeHTe CBOel 00J1aCTH 110 ITOBOAY KBOT Ha OecmiaTHoe npoBenenue OKO u UKCHU.
B HEKOTOPHIX pernoHax Takue KBTOBL €CTh, T. €. JIeUeHHe OIJIauuBaeTCsa rOCyapCcTBOM. Yaauu.



